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Z A P I S N I K  
sa 4. sjednice Općinskog vijeća Općine Rugvica 

održane 23.10.2025. godine s početkom u 08,00 sati  
u vijećnici Općine u Rugvici, Trg dr. Franje Tuđmana 1. 

 
Nazočni: g. Nenad Jakšić, g. Ilija Gavran, g. Ilija Ravlić, gđa. Paula Jozipović, gđa. Ivana Jakovljević, 
gđa. Violeta Molnar, g. Ivica Gavran, g. Željko Vojković, gđa. Željkica Cesar, g. Marijan Baršun. 
 
Izočni: g. Emil Majstorović, g. Velimir Krznar, g.Tomislav Mayer Kralj 
 
Ostali nazočni: g. Mato Čičak, općinski načelnik, 

g. Anto Šibenik, voditelj Odsjeka za prostorno planiranje i komunalne                       
djelatnosti, 
g. Nenad Haleuš, ravnatelj Pučkog otvorenog učilišta Dugo Selo, 
g. Mario Popović, predstavnik Vatrogasne zajednice Općine Rugvica, 
gđa. Suzana Gabud, predstavnica tvrtke EKO-FLOR PLUS d.o.o., 
g. Igor Đuran, novinar 01 portala, 

   g. Borivoj Zimonja, glavni urednik Zabavnog radija. 
 
Zapisničarka: Ana Baštijanović 
 
Sjednicu otvara g. Nenad Jakšić, predsjednik Općinskog vijeća, pozdravlja nazočne, utvrđuje da je 
sjednici od 13 vijećnika nazočno 9, dakle, postoji kvorum za pravovaljano donošenje odluka, te se 
nakon glasovanja jednoglasno, sa 9 glasova „za“ usvaja sljedeći 
 

D N E V N I R E D 
1. Verifikacija zapisnika sa 3. sjednica Općinskog vijeća održane 11.09.2025. god., 
2. Pitanja i prijedlozi, 
3. Izvješće o radu Pučkog otvorenog učilišta Dugo Selo, za vremenski period od 01.01.2024. do 

31.12.2024.god. 
4. Izvješće o radu Vatrogasne zajednice Općine Rugvica, za vremenski period od 01.01.2024. 

do 31.12.2024. god. 
5. Izvješće o poslovanju RUKOM d.o.o. za vremenski period od 01.01.2024. do 

31.12.2024.god. 
6. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na prijenos ugovora o koncesiji za pružanje javne 

usluge sakupljanja komunalnog otpada 
7. IV. izmjene i dopune proračuna Općine Rugvica za 2025. godinu i projekcije za 2026. i 2027. 

god., 
8. II. Izmjene Programa javnih potreba u sportu Općine Rugvica u 2025. godini 
9. III. Izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja  komunalne  infrastrukture za  

2025.  godinu  
10. II. Izmjene i dopune Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 

2025. godinu 
11. Odluka o uvođenju Riznice Općine Rugvica i Objedinjene glavne knjige proračuna 
12. Zaključak o davanju preporuke za kupoprodaju nekretnine (zemljišta) u Okunšćaku, k.č.br. 

1461 k.o. Okunšćak, površine 1500 m2, 
13. Zaključak o davanju preporuke za kupoprodaju nekretnine (zemljišta) u Hrušćici, k.č.br. 2058 

k.o. Hrušćica, površine 1452 m2, 
14. Odluka o izmjeni Odluke o sufinanciranju mjesečnih karata za učenike srednjih škola i 

studente  
15. Zaključak o organizaciji manifestacije Advent u Rugvici 2025. godine 

 
Ad. 1. 

Općinsko vijeće jednoglasno, sa 9 glasova “za” donosi  
 

Z A K L J U Č A K 
Verificira se zapisnik sa 3. sjednica Općinskog vijeća održane 11.09.2025. god. 
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Ad. 2. 
Predsjednik Općinskog vijeća g. Nenad Jakšić konstatira da se sjednici pridružila vijećnica gđa. Ivana 
Jakovljević te je sada nazočno 10 vijećnika. 
g. Nenad Jakšić otvara raspravu. 
g. Željko Vojković postavlja pitanje u vezi izgradnje igrališta u Trsteniku. U kojoj je fazi i hoće li se 
graditi dalje. 
g. Anto Šibenik objašnjava da su imali nekakav slučaj, ali da je sve riješeno i može se pristupiti 
igralištu. 
g. Željko Vojković postavlja pitanje u vezi branitelja i besplatan priključak plina, govori kako je bila 
priča da će se to sljedeće godine ukinuti. 
g. Nenad Jakšić objašnjava da je cijeli postupak ukinut 31.08.2025. i da je to na vrijeme bilo 
iskomunicirano. Napominje da su se do 31.08.2025. zaprimali svi zahtjevi i cjela priča je trajala 3 
godine. 
g. Mato Čičak objašnjava kako su krenuli u tu proceduru da pomognu ljudima koji imaju stvarnu 
financijsku krizu, kaže kako se nažalost ta mjera počela iskorištavati i jednostavno nisu vidjeli smisla 
za nastavak. Napominje također da ako netko zna ili ako dođe do nekog socijalnog slučaja da će se 
vrlo rado izaći u susret toj osobi i da će taj dio biti riješen, kaže kako ova mjera nije zamišljena da 
priključujemo plin svim braniteljima nego onima kojima je to stvarno potrebno. 
g. Nenad Jakšić napominje kako nije sporno to da će se pomoći svakome kome je potrebno kao što je 
i g. Mato Čičak objasnio, no međutim napominje kako pojedinci idu u krajnost zbog priključka plina jer 
žive na jednoj adresi, te se prijavljuju na druge kuće koje su nasljedili kako bi temeljem toga ostvarili 
pravo na priključak plina. Govori kako je to izmaklo kontroli i da je ta cijela priča trajala već tri godine. 
g. Željko Vojković govori kako je na jednoj sjednici bilo riječ da će to trajati do kraja godine. 
g. Nenad Jakšić kaže kako nisu još sve zahtjeve riješili, one zahtjeve koje su primili do 31.08.2025., ti 
isti zahtjevi biti će riješeni, napominje također da ta procedura traje i da ju nije moguće završiti u 
jednom danu. 
g. Marijan Baršun postavio je pitanje u vezi škole, zbog čega djeca moraju nositi sapun, papirnate 
ručnike ako smo kako napominje dali 15 000 eura školi, također zanima ga može li to škola pokriti. 
g. Ivana Jakovljević napominje kako za vrtić djeca moraju nositi vlažne maramice i ubruse zato što 
svako djete jednomješečno donese trošak koji je točno 3,5 eura. Kaže kako se sapuni i ostale stvari 
ne nose. 
g. Marijan Baršun govori kako se radi o školi, a ne o vrtiću. 
g. Mato Čičak objašnjava kako oni nemaju nikakav utjecaj sa školom u tom pogledu, nego da se tu 
radi o Ministarstvu znanosti i obrazovanja. 
g. Ivana Jakovljević je dodala kako smatra da je to interni dogovor između učiteljice i djece, također da 
te stvari ne nosi svaki razred nego da ih to učiteljice u nižem razredu uče o pranju ruku i slično. 
g. Marijan Baršun ima prijedog je da djelatnici Rukom d.o.o.  u Dugoselskoj ulici vide tko je vlasnik 
zaraslih zemljišta i da pošalju upozorenje i u krajnjoj liniji da to napravi Rukom d.o.o. te da vlasnicima 
ispostave račun. Objašnjava kako se radi o dijelu od Bc instituta prema kružnom. 
g. Mato Čičak odgovara kako će se to riješiti te da komunalni redari po zaprimljenim prijavama izlaze 
na teren i utvrđuju zatečeno stanje, šalju upozorenja i postuopaju po zakonskoj proceduri. 
gđa. Željkica Cesar postavlja pitanje u vezi DVD – a Donja Greda, zanima ju je li došao kakav dopis 
od strane njih na općinu vezano za izmještanje kontenjera, obzirom da oni imaju potrebu u svom 
trošku postavljati spremište. 
g. Mario Popović odgovara kako je došao dopis i da im je odgovoreno da napišu zahtjev mještana za 
premještaj, zbog moguće pobune mještana te da ne zna hoće li dobiti dozvolu za spremište s obzirom 
da se nalazi na samoj cesti. 
gđa. Željkica Cesar postavlja pitanje vezano za paralelni put kod autoputa u Ježevu gdje objašnjava 
da dobar dio poljoprivrednika i ona sama ima tamo zemlju, ali da taj put koristi i Širjan, te da je nakon 
ove jesenske berbe nemoguće proći s velikim traktorima. Zanima ju je li njegova obveza da dovede to 
u prvobitno stanje. 
g. Mato Čičak govori kako je to njegova obveza, ali da će oni poslati dopise. 
g. Mario Popović se nadovezao ponovno i objašnjava kako su s njim imali situaciju u Mađerskoj ulici 
prije mjesec dana te da su oni uništili betonski most. Govori kako su tu situaciju prijavili na osiguranje 
te da čekaju zapisnik od policije. 
gđa. Željkica Cesar kaže kako stoji da onaj koji napravi štetu to također i dovede u prvobitno stanje. 
g. Mario Popović govori kako imamo sve stavke u proračunu za sanaciju poljskih puteva i da će to 
probati naplatiti preko osiguranja. 
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Ad. 3. 

g. Nenad Jakšić ukratko navodi točku dnevnog reda i predstavlja ravnatelja Pučkog otvorenog učilišta 
Dugo Selo i objašnjava kako je to zajednička ustanova Općine Rugvica, Brckovljani i Dugog Sela u 
omjeru 33%, te govori kako ćemo iz izvještaja ravnatelja čuti kako je to bilo usmjereno na našu Općinu 
Rugvicu. 
g. Nenad Haleuš predstavnik Pučkog otvorenog učilišta podsjetio je da je odlukom Ministarstva kulture 
iz 1994. godine ustanovi dodijeljeno osnivačko pravo u jednakim omjerima između Grada Dugog Sela, 
tadašnje Općine Rugvica i Općine Brckovljani. Iako se većina aktivnosti i dalje odvija u Dugom Selu, 
Učilište djeluje za sve tri jedinice lokalne samouprave. U posljednje vrijeme primjetan je porast 
korisnika iz područja Rugvice i Brckovljana, osobito u obrazovnim programima. Korisnici iz svih 
područja plaćaju usluge pod jednakim uvjetima, bez obzira na to koja općina sudjeluje u financiranju. 
Učilište provodi programe kroz tri osnovna centra: Centar za obrazovanje, Centar za kulturu i Centar 
za informiranje. U okviru obrazovanja održavaju se različiti programi i tečajevi za djecu i odrasle, a u 
projektima poput pomoćnika u nastavi sudjeluju škole i profesori iz sve tri jedinice lokalne 
samouprave. Planira se nastavak takvih aktivnosti i u tekućoj godini. Na području kulture, Učilište 
nema vlastitu dvoranu pa se većina kulturnih programa održava u dvorani Preporod. U posljednje 
vrijeme ostvarena je bolja suradnja s Općinom Brckovljani i Općinom Rugvica, posebno kroz ljetne 
radionice i zajedničke aktivnosti s turističkim zajednicama. Što se tiče informiranja, Učilište nastoji 
redovito pratiti i objavljivati događanja u sve tri sredine, bilo izravno, bilo putem suradnika, te se nada 
da su osnivači zadovoljni tim segmentom rada. Upravna struktura ustanove u proteklom razdoblju nije 
se značajno mijenjala. Neki osnivači još uvijek nisu imenovali svoje članove upravnog vijeća zbog 
ranijih nesuglasica i nepostignutih dogovora. Predstavnik je istaknuo kako pozicija Učilišta u Dugom 
Selu slabi jer se ondje otvaraju nove ustanove koje preuzimaju dio njihovih djelatnosti, zbog čega će 
Učilište ubuduće sve više morati usmjeravati aktivnosti prema Rugvici i Brckovljanima. Također je 
izrazio zabrinutost da ustanove koje su u zajedničkom vlasništvu triju osnivača nisu dovoljno 
podržane, iako imaju važnu ulogu u zajednici. 
g. Nenad Jakšić se zahvaljuje i postavlja pitanje sa situacijom energetske obnove zgrade. 
g. Nenad Haleuš izvijestio je da je u tijeku proces energetske obnove zgrade ustanove. Ugovor s 
izvođačem radova trebao bi uskoro biti potpisan, a trenutno je u završnoj fazi javni poziv za nadzor 
nad provedbom projekta. Za izvođača je odabrana tvrtka Pećo interijeri. Međutim, ugovor još nije 
potpisan jer nije istekao rok za žalbe, a pojavila se još jedna dodatna prijava. Ako ne bude novih žalbi, 
uskoro bi trebalo doći do potpisivanja ugovora i početka radova. Zbog predstojećih radova, Učilište će 
se morati privremeno iseliti iz postojeće zgrade, što predstavlja organizacijski problem jer se ne zna 
koliko će obnova trajati. Kao privremeno rješenje ponuđen je smještaj u zgradi Kidsa, ali taj prostor ne 
zadovoljava potrebe ustanove, ondje su slobodne samo dvije manje kancelarije i jedna učionica za 
oko deset osoba. Zbog ograničenog prostora Učilište pregovara sa školama o mogućnosti korištenja 
njihovih prostorija za održavanje tečajeva, no škole također raspolažu s vrlo malo slobodnog prostora. 
Postoji mogućnost da će dio tečajeva morati biti privremeno obustavljen dok traju radovi. U zgradi 
trenutno radi pet zaposlenika, a s obzirom na smanjene prostorne uvjete, predloženo je da dvije 
zaposlenice novinarke privremeno rade od kuće. Taj prijedlog zasad nije u potpunosti proveden zbog 
određenih administrativnih i pravilničkih ograničenja, no smatra se najprihvatljivijim rješenjem u 
trenutnoj situaciji. 
g. Nenad Jakšić govori kako oni kao odgovorni suvlasnici, koji imaju udio od 33 posto, imaju prijedlog 
da se djelatnost Pučkog otvorenog učilišta, odnosno korištenje same zgrade, proširi na dodatne 
sadržaje. Predloženo je da se u zgradi uvede ugostiteljska djelatnost, a prostor ispred zgrade iskoristi 
za postavljanje terase. Na taj bi se način povećala funkcionalnost prostora. Ideja je da se i ostali 
suvlasnici uključe u razradu ovog prijedloga, a terasa bi bila dana u najam ugostiteljskom objektu koji 
bi ondje djelovao. G. Nenad Jakšić otvara raspravu.  
g. Nenad Haleuš govori kako je Rugvica izdvojila 41.826 eura, a Brckovljani 17.800 eura. 
g. Nenad Jakšić otvara raspravu. 
 
Nitko se više nije javio za diskusiju, pa Općinsko vijeće nakon glasovanja jednoglasno, sa 10 glasova 
“za” donosi 
 

Z A K L J U Č A K 
o prihvaćanju Izvješća o radu Pučkog otvorenog učilišta Dugo Selo, za vremenski period od 
01.01.2024. do 31.12.2024.god. 
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Ad. 4. 

g. Nenad Jakšić najavljuje sljedeću točku dnevnog reda te predstavlja zapovjednika Vatrogasne 
zajednice Općine Rugvica te je predložio da se, s obzirom na to da je u materijalima detaljno 
prikazano izvješće o radu, financijskom poslovanju i svim relevantnim aktivnostima, odmah otvori 
rasprava o izvješću Vatrogasne zajednice. Istaknuo je kako je izvješće jasno i temeljito pripremljeno te 
da, ukoliko netko od prisutnih ima pitanja za zapovjednika, on će na njih rado odgovoriti – bilo odmah, 
bilo naknadno u pisanom obliku. U uvodnom dijelu naglašeno je da je Vatrogasna zajednica ozbiljna i 
pouzdana organizacija na koju se općina može osloniti u svim situacijama – od društvenih do 
sigurnosnih. Istaknuto je i da mnogi članovi općinskog vijeća ujedno sudjeluju u radu Dobrovoljnih 
vatrogasnih društava, pa su svjesni važnosti i uloge vatrogastva na području općine. 
g. Nenad Jakšić otvara raspravu. 
 
Nitko se više nije javio za diskusiju, pa Općinsko vijeće nakon glasovanja jednoglasno, sa 10 glasova 
“za” donosi 

Z A K L J U Č A K 
o prihvaćanju Izvješća o radu Vatrogasne zajednice Općine Rugvica, za vremenski period od 
01.01.2024. do 31.12.2024. god. 
 

Ad. 5. 
g. Nenad Jakšić najavljuje točku dnevnog reda te poziva g. Matu Čička da izvjesti prisutne. 

g. Mato Čičak navodi podatke o prihodima i rashodima iz izvješća Rukom d.o.o. tijekom 2024. godine. 

Poslovna godina 2024. završena je s ostvarenim viškom prihoda, odnosno dobiti poslovanja u iznosu 

od 58.057,00 eura, dok dobit nakon oporezivanja iznosi 53.238,50 eura. Dobit se raspoređuje u 

zadržanu dobit društva. Na dan 31. prosinca 2024. godine društvo ima zaposleno ukupno 17 

djelatnika, pri čemu je direktorica na porodiljnom dopustu. Sukladno financijskom planu i planu nabave 

za 2024. godinu, te proračunu Općine Rugvica, tijekom godine su realizirane sljedeće investicije: 

uređenje groblja, izgradnja staza i okvira, asfaltiranje cesta, uređenje doma, dezinsekcija i ostale 

komunalne usluge, kao i troškovi vezani uz reciklažno dvorište i zbrinjavanje opasnog otpada. Sve 

investicije provedene su u skladu s planom nabave, a ukupna vrijednost izvedenih radova iznosi 

305.996,66 eura bez PDV-a. U okviru Programa održavanja komunalne infrastrukture Općine Rugvica 

za 2024. godinu osigurano je 100.000 eura, koji su se odnosili na radove održavanja cesta, javnih 

zelenih površina, groblja te čistoće javnih površina. Ukupno je ostvareno 75,82 posto planiranog 

programa. Društvo je tijekom godine ostvarilo i prihode od pogrebnih usluga u iznosu od 33.131,31 

eura, prihode od izdavanja potvrda za grobna mjesta u iznosu od 1.034,25 eura te prihode od grobne 

naknade u iznosu od 29.596,29 eura. Sveukupno, poslovanje društva u 2024. godini bilo je stabilno i 

uspješno, uz uredno izvršavanje planiranih aktivnosti, investicija i komunalnih programa.  

g. Nenad Jakšić otvara raspravu. 

g. Marijan Baršun pohvalio je rad Rukom-a i predložio da radnici s traktorom kada pokose na nasipu 

uz rub električnih stupova nažalost ne pokose sve, te bude nezgodno zbog mladih vozača jer im je 

nepregledno. 

g. Nenad Jakšić govori kako je radnicima teško s traktorom prići blizu, ali da se to s flaksericom može. 

Napominje kako je i Keti ovdje te da će ona to prenjeti radnicima. 

 
Nitko se više nije javio za diskusiju, pa Općinsko vijeće nakon glasovanja jednoglasno, sa 10 glasova 
“za” donosi 
 

Z A K L J U Č A K 
o prihvaćanju Izvješća o poslovanju RUKOM d.o.o. za vremenski period od 01.01.2024. do 
31.12.2024.god. 

 
Ad. 6. 

g. Nenad Jakšić najavljuje točku dnevnog reda i predstavlja Suzanu Gabud predstavnicu tvrtke EKO-
FLOR PLUS d.o.o.  
g. Suzana Gabud predstavnica društava Ekoflor+ i Mulltrans je iznjela informaciju da su uprave i 
vlasnici tih društava donijeli odluku o namjeri odvajanja gospodarske cjeline koja se odnosi na 
pružanje javnih usluga i osnivanju novog društva. Ova odluka donesena je s ciljem da se javne usluge 



 5 

mogu kvalitetnije i učinkovitije obavljati te da novo društvo bude u potpunosti usmjereno isključivo na 
javnu uslugu. Istaknuto je da trenutno postoje određeni problemi u radu društva Ekoflor+, kojih su svi u 
upravi svjesni. Upravo se navedenim reorganizacijskim potezom želi unaprijediti kvaliteta pružanja 
usluga, pri čemu bi novo društvo raspolagalo cjelokupnom opremom, zaposlenicima i spremnicima koji 
bi bili namijenjeni isključivo obavljanju javne usluge.Kako bi se ova statusna promjena mogla provesti, 
potrebna je suglasnost svih općina i gradova na čijem se području obavlja javna usluga. Iz tog je 
razloga svim jedinicama lokalne samouprave upućena zamolba za potpis prethodne suglasnosti, koja 
predstavlja osnovni preduvjet za pokretanje postupka statusne promjene. Nadodaje kako se ugovor 
prenosi kakav je i bio. 
g. Mato Čičak je pojasnio da sva prava i obveze društva ostaju nepromijenjena. Naglasio je da postoje 
problemi u pružanju usluga, posebice u odvozu otpada i isporuci spremnika, zbog čega mještani 
upućuju pritužbe. Iako je moguć raskid ugovora, to trenutno nije izvedivo, pa je apelirao na društvo da 
poboljša kvalitetu usluga i organizaciju rada kako bi se situacija održala. 
g. Nenad Jakšić postavlja pitanje predstavnici da mu objasni što će se promjeniti u toj novoj firmi ako 
promjeni ime i što će biti drugačije u odnosu na prethodno razdoblje. 
g. Suzana Gabud je objasnila da je društvo Ekoflor+ prilično veliko i da se, osim pružanja javne 
usluge, bavi komercijalnim i industrijskim poslovima. Zbog širenja opsega djelatnosti, pojedini dijelovi 
javne usluge nisu uvijek mogli biti pruženi na zadovoljavajućoj razini. Prijenos dijela poslova na novo 
društvo, odnosno na društvo Mulltrans, koje već ima iskustva u pružanju javnih usluga u Svetoj Nedelji 
i općini Sveti Juraj na Bregu, omogućit će da se jedno društvo isključivo koncentrira na javnu uslugu, 
čime se očekuje poboljšanje kvalitete pruženih usluga. 
g. Nenad Jakšić je istaknuo da promjena imena firme sama po sebi ne mijenja stvarno stanje, te da će 
se i dalje pratiti rad društva kako bi se vidjelo je li došlo do stvarnog poboljšanja usluga. Rasprava je 
potom otvorena za dodatna pitanja. 
 
Nitko se više nije javio za diskusiju, pa Općinsko vijeće nakon glasovanja jednoglasno, sa 10 glasova 
“za” donosi 
 

Z A K L J U Č A K 
o davanju prethodne suglasnosti na prijenos ugovora o koncesiji za pružanje javne usluge sakupljanja 
komunalnog otpada. 

 
Ad. 7. 

g. Nenad Jakšić najavljuje točku dnevnog reda i govori kako će prije predlagatelja proračuna g. Mate 
Čička, riječ dobiti g. Ilija Ravlić 
g. Ilija Ravlić govori kako je druga sjednica Odbora za financije i proračuna održana 23. listopada 
2025. u prostorijama Općine Rugvica. Na sjednici su nazočili bili gospodin Zenko Radilović, gospodin 
Stipo Rašić, gospodin Ilija Ravlić, gospodin Marijan Baršun i gospođica Paula Jozipović, dok su 
prisutni kao ostali nazočni bili gospodin Mato Čičak i gospođa Ana Baštijanović. Objašnjava kako je 
dnevni red obuhvaćao jednu točku: IV. izmjene i dopune proračuna za 2025. godinu s projekcijama za 
2026. i 2027. godinu. Odbor za financije i proračun jednoglasno je donio zaključak kojim se općinskom 
vijeću predlaže donošenje IV. izmjena i dopuna proračuna za 2025. godinu s projekcijama za 2026. i 
2027. godinu. 
g. Mato Čičak navodi planirane rashode u izmjenama proračuna. Smanjuju se sredstva za kapitalne 
projekte koji nisu realizirani u ovoj godini, a čija je provedba planirana u idućem razdoblju, poput 
izgradnje operativnih centara i poduzetničkog inkubatora. Operativni i kulturni centar uvršteni su u ITU 
mehanizam, kojim će biti osigurano 4,5 milijuna eura za njihovu realizaciju. Rashodi za rad 
Jedinstvenog upravnog odjela i komunalnog poduzeća usklađeni su s dosadašnjom realizacijom, dok 
se programi javnih potreba u socijali, školstvu i kulturi prilagođavaju ostvarenju u tekućoj godini. U 
sportu se planira povećanje sredstava, a u okviru programa održavanja objekata dodaju se stavke za 
uređenje male sale u Rugvici te nabavu posuđa za Dječji vrtić Medvjedići. Planirana su i sredstva za 
otvaranje područnog objekta vrtića u Božjakovini, kao i povećanje iznosa za programe „Zaželi - Kod 
kuće je najljepše“ zbog nedostatnih ranije planiranih sredstava. Dodatno se predlaže osiguravanje 
5.000 eura za potrebe Vatrogasne zajednice Općine Rugvica radi pokretanja sustava dežurstava i 
pripreme organizacije tijekom studenog i prosinca, kako bi program bio spreman za provedbu 
početkom sljedeće godine. Predložene izmjene usklađene su s razvojnim prioritetima općine i realnom 
dinamikom provedbe projekata. 
g. Nenad Jakšić se nadovezuje kako je ovo sad što je navedeno dio rebalansa iako nije navedeno, ali 
ako je na samoj sjednici predloženo od strane načelnika i naravno prihvaćeno od strane vijećnika, 
automatski ulazi u rebalans. 
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g. Željko Vojković traži objašnjenje za stavku Snježne Bajke zbog čega iznos sa 33.000 ide na 
120.000 eura, ineresira ga zašto nije planirana kuhinja i i zašto je predviđeno za dječji vrtić 20.000 
eura. 
g. Mato Čičak objašnjava da su planirana sredstva za nabavu posuđa i opremanje kuhinje Dječjeg 
vrtića Medvjedići u Rugvici, budući da u Nartu nije bilo tehničkih uvjeta za pripremu hrane. Nova 
kuhinja u Rugvici je dovršena te će omogućiti priprema obroka u vlastitoj organizaciji umjesto putem 
cateringa. Trošak prošlogodišnje manifestacije “Dječja bajka”, uključujući šator i tehničku opremu, 
iznosio je oko 70.000 eura. 
gđa. Ana Baštijanović nadovezuje se kako prvobitno nisu planirana sredstva, ali da se sada planiraju 
zbog dogovora sa turističkom zajednicom. 
g. Nenad Jakšić objašnjava da se proračun radio u 11. mjesecu, a da je Snježna bajka bila u 12. 
mjesecu. 
g. Ana Baštijanović govori kako su ove godine teretili neke rashode koji se odnose na prošlu godinu.  
g. Mato Čičak kaže da u okviru programa “Dječja bajka”, dio sredstava je već utrošen na troškove 
prošlogodišnje manifestacije koja je trajala do 7. siječnja. Ukupni trošak manifestacije iznosio je oko 
70.000 eura, što je uključivalo najam šatora, klizališta, tehničku opremu, električnu energiju, top za 
snijeg te popratne sadržaje. Manifestacija je omogućila besplatno klizalište, napitke, kobasice te 
programe za djecu, uključujući posjet Svetog Nikole i sudjelovanje osnovnih škola i vrtića. 
g. Marijan Baršun postavio je pitanje tko vrši nadzor, napominje kako su se prošle godine sredstva 
(snježni top) nepotrebno trošila unatoč tome što se znalo da neće biti vrijeme pogodno za to. 
g. Nenad Jakšić objašnjava kako snijeg i postavljanje topa nisu predstavljali trošak za Općinu, jer su 
izvođači opreme sami željeli testirati novi uređaj te su to učinili bez naknade. 
g. Mato Čičak govori kako u okviru tog programa oko 40% ukupnog troška odnosi se na najam šatora 
koji je bio postavljen oko mjesec i pol dana. Samo trošak najma i održavanja šatora čini značajan udio 
u ukupnom iznosu manifestacije. Za usporedbu, postavljanje klizališta prije nekoliko godina 
procjenjivalo se na oko 400.000 kuna za razdoblje od dva do tri tjedna, bez dodatnih troškova osoblja i 
organizacije. Tijekom manifestacije bilo je potrebno angažirati studente koji su cijeli mjesec pomagali 
djeci pri korištenju klizaljki i sudjelovali u provedbi programa. Pokušalo se organizaciju povjeriti 
lokalnim udrugama, no zbog opsežnosti i trajanja manifestacije to nije bilo izvedivo. Unatoč tome, 
program je uspješno realiziran i prepoznat kao jedan od kvalitetnijih božićnih događanja u okolici. 
g. Nenad Jakšić nadodao je još da tijekom manifestacije „Dječja bajka“, nakon završetka klizanja 
svake večeri, led se morao održavati cijelu noć. Za to je bio angažiran student, koji je od 22:00 do 
07:00 sati kontinuirano zalijevao led svakih 15 minuta, kako bi klizalište bilo spremno sljedeći dan. 
 
Nitko se više nije javio za diskusiju, pa Općinsko vijeće nakon glasovanja jednoglasno, sa 10 glasova 
“za” donosi 
 
IV. izmjene i dopune proračuna Općine Rugvica za 2025. godinu i projekcije za 2026. i 2027. god., 

 
Ad. 8. 

g. Nenad Jakšić najavljuje točku dnevnog reda i objašnjava ako smo prihvatili prethodnu točku 
dnevnog reda, automatski se prihvaća i ova. 
Nitko se više nije javio za diskusiju, pa Općinsko vijeće nakon glasovanja jednoglasno, sa 10 glasova 
“za” donosi 
II. Izmjene Programa javnih potreba u sportu Općine Rugvica u 2025. godini. 

 
Ad. 9. 

g. Nenad Jakšić najavljuje točku dnevnog reda i također objašnjava ako smo prihvatili 7. točku 
dnevnog reda, automatski se prihvaća i ova. 
 
Nitko se više nije javio za diskusiju, pa Općinsko vijeće nakon glasovanja jednoglasno, sa 10 glasova 
“za” donosi 
 
III. Izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja  komunalne  infrastrukture za  2025.  
godinu. 

 
Ad. 10. 

g. Nenad Jakšić najavljuje točku dnevnog reda i također objašnjava ako smo prihvatili 7. točku 
dnevnog reda, automatski se prihvaća i ova. 
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Nitko se više nije javio za diskusiju, pa Općinsko vijeće nakon glasovanja jednoglasno, sa 10 glasova 
“za” donosi 
 
II. Izmjene i dopune Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2025. 
godinu. 

Ad. 11. 
g. Nenad Jakšić najavljuje točku dnevnog reda i predlaže da gđa. Ana Baštijanović razjasni točku. 
gđa. Ana Baštijanović objašnjava da prema zakonskim odredbama, krajnji rok za ukidanje žiro računa 
svih proračunskih korisnika, uključujući Dječji vrtić Medvjedići, je 1. siječnja 2026. godine. Od tog 
datuma, svi korisnici će poslovati isključivo preko jedinstvenog računa Općine Rugvica. Općina planira 
ranije provesti ovu promjenu, te će Dječji vrtić Medvjedići zatvoriti svoj žiro račun 31. listopada, a od 1. 
studenog 2025. poslovati preko računa Općine. Ova promjena omogućit će veću kontrolu i nadzor nad 
financijskim poslovanjem proračunskih korisnika, u skladu sa zakonskim obavezama. 
g. Nenad Jakšić otvara raspravu. 

 
Nitko se više nije javio za diskusiju, pa Općinsko vijeće nakon glasovanja jednoglasno, sa 10 glasova 
“za” donosi 

O D L U K U 
o uvođenju Riznice Općine Rugvica i Objedinjene glavne knjige proračuna. 
 

Ad. 12. 
g. Nenad Jakšić najavljuje točku dnevnog reda i objašnjava da se radi o zemljištu na kojem se 
trenutno nalazi dječje igralište Okunšćak, ispod nasipa u produžetku Okunjske ulice. Procijenjena 
vrijednost otkupa zemljišta utvrđena je od strane stručnih službi i potvrđena od strane Županije, uz sve 
potrebne stručne dokumente i pravne osnove. Dogovoreno je s vlasnicom da istu želi prodati, pri čemu 
igralište funkcionira od 2013. godine, a do 2023. godine bilo je u najmu. Sada je postignut dogovor da 
se zemljište otkupi i prevede u vlasništvo Općine Rugvica, čime se osigurava trajno vlasništvo za 
buduće generacije i stabilnost igrališta. Ukupna cijena otkupa iznosi 3.840 eura za poljoprivredno 
zemljište, što je u skladu sa stručnom procjenom i zakonskim okvirima. S obzirom na visinu ponuđene 
cijene, smanjenje bi bilo neprikladno i gotovo uvredljivo za vlasnicu. Općina će ovlaštenje dati 
načelniku da s vlasnicom sklopi ugovor kod javnog bilježnika. 
g. Nenad Jakšić otvara raspravu. 

 
Nitko se više nije javio za diskusiju, pa Općinsko vijeće nakon glasovanja jednoglasno, sa 10 glasova 
“za” donosi 

Z A K L J U Č A K 
o davanju preporuke za kupoprodaju nekretnine (zemljišta) u Okunšćaku, k.č.br. 1461 k.o. Okunšćak, 
površine 1500 m2. 

Ad. 13. 
g. Nenad Jakšić najavljuje točku dnevnog reda i objašnjava također da se radi o zemljištu u Svibju, 
Kaptolska ulica. Površina zemljišta je identična prethodno spomenutom, no procijenjena vrijednost od 
strane stručnjaka je nešto viša zbog bolje lokacije. Ukupna cijena otkupa iznosi 7.140 eura, a zemljište 
će također postati vlasništvo Općine Rugvica, što će omogućiti jednostavnije upravljanje i daljnji razvoj 
sportskog centra. 
g. Nenad Jakšić otvara raspravu. 

 
Nitko se više nije javio za diskusiju, pa Općinsko vijeće nakon glasovanja jednoglasno, sa 10 glasova 
“za” donosi 
 

Z A K L J U Č A K 
o davanju preporuke za kupoprodaju nekretnine (zemljišta) u Hrušćici, k.č.br. 2058 k.o. Hrušćica, 
površine 1452 m2. 

Ad. 14. 
g. Nenad Jakšić najavljuje točku dnevnog reda  i objašnjava da se radi o odluci o besplatnom 
prijevozu za srednjoškolce i studente. Cilj je omogućiti da svi naši učenici i studenti, bilo redovni ili 
izvanredni, imaju pravo na besplatan prijevoz. U skladu s time, u članku 2. odluke mijenja se iznos 
mjesečne uplate/općinske rente kako bi cjelokupni iznos bio namijenjen isključivo za besplatan 
prijevoz učenika i studenata. Promjena se odnosi na razdoblje od studenog tekuće godine, dok će se 
početkom sljedeće godine razmotriti nastavak istog modela. Iznos mjesečne uplate povećava se s 
13.000 EUR na 14.000 EUR, čime se na mjesečnoj razini povećava za 1.000 EUR. 
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g. Nenad Jakšić otvara raspravu. 
 
Nitko se više nije javio za diskusiju, pa Općinsko vijeće nakon glasovanja jednoglasno, sa 10 glasova 
“za” donosi 

O D L U K U 
o izmjeni Odluke o sufinanciranju mjesečnih karata za učenike srednjih škola i studente. 

 
Ad. 15. 

g. Nenad Jakšić najavljuje točku dnevnog reda  i objašnjava vezano uz rebalans proračuna i 
organizacije Zimske manifestacije, planirano je da manifestacija počene 6. prosinca, pri čemu bi 
montiranje šatora i pripreme trebale započeti već 15. studenog. Cilj je osigurati otvaranje klizališta na 
Svetog Nikolu, uz sudjelovanje Turističke zajednice Općine Rugvica, koja je pripremila razne sadržaje 
za djecu, uključujući predstave i živu glazbu tijekom vikenda. Manifestacija će trajati do 12. siječnja, 
čime se zimski program produljuje u odnosu na prethodne godine, prilagođavajući se školskim 
obavezama djece. Kućice s ponudom bit će otvorene u intervalu 14:00–22:00, dok će program za 
doček Nove godine biti organiziran u intervalu 11:00–20:00, uključujući besplatnu podjelu hrane za 
djecu, kuhano vino, čaj i ostale napitke na prigodnom šanku NK Rugvica. Glazbeni program održat će 
se s istim bendom kao prethodnih godina, uz želju da svaki put bude ponešto novog i kvalitetnijeg 
sadržaja, kako bi manifestacija zadržala svoj prepoznatljiv standard. 
g. Nenad Jakšić otvara raspravu. 
g. Marijan Baršun pita mogu li se kučiće za advent dati na javni poziv da se iznajme uz naknadu koja 
bi išla općini. 
g. Nenad Jakšić odgovara vezano uz rad kućica tijekom manifestacije, da uz to nema nikakvog 
prometa, napominje se da će one biti otvorene petkom i subotom, kada se očekuje veći posjet. 
Međutim, od ponedjeljka do četvrtka promet je znatno manji, što otežava zapošljavanje dodatnog 
osoblja i ekonomsku opravdanost prodaje. Stoga je važno uzeti u obzir ovu dinamiku posjećenosti pri 
planiranju radnog vremena i logistike kućica. 
g. Mato Čičak se nadovezuje kako je glavni izazov u organizaciji Zimske manifestacije u Rugvici nije 
financijske prirode, već se odnosi na složenu logistiku. Za uspješnu provedbu potrebno je osigurati 
postavljanje klizališta i snježnih topova, montažu šatora te stalnu prisutnost osoblja i volontera tijekom 
cijelog trajanja manifestacije. Važno je istaknuti da su mnogi resursi prethodnih godina osigurani 
besplatno ili kroz donacije, uključujući podjelu hrane, opremu za Svetog Nikolu i Novu godinu te radnu 
podršku organizatora. Manifestacija se ne planira kao komercijalni događaj, već kao događaj otvoren i 
dostupan svim građanima. Za uspjeh ovog projekta ključno je kontinuirano angažiranje organizatora i 
volontera kako bi se osigurala kvaliteta, sigurnost i tradicija manifestacije. 
g. Nenad Jakšić kaže kako je prijedlog za organizaciju Zimske manifestacije ekonomski opravdan. 
Prve godine smo razmišljali o različitim modelima, uključujući mogućnost da udruge preuzmu 
organizaciju i eventualno zarade, no iskustvo nas je naučilo da organizacija nije jednostavna. 
Potrebno je stalno prisustvo osobe koja upravlja klizalištem i prodajom, što predstavlja logistički izazov 
i zahtijeva značajan angažman. 
 
Nitko se više nije javio za diskusiju, pa Općinsko vijeće nakon glasovanja jednoglasno, sa 10 glasova 
“za” donosi 
 

Z A K L J U Č A K 
o organizaciji manifestacije Advent u Rugvici 2025. godine. 
 
Predsjednik Općinskog vijeća zaključio je sjednicu u 08,56 sati. 
 
KLASA: 024-01/25-01/25 
URBROJ: 238-26-25-3 

 
Zapisničarka      PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA  
Ana Baštijanović          Nenad Jakšić, v.r. 
 
 
 
 


